IMPLEMENTACIÓN DE SCRUM

Aspectos positivos

· Comunicación: todos los integrantes que han formado el proyecto han tenido una comunicación fluida y continua, tanto de las propias tareas como del resto de usuarios.

· Seguimiento: las tareas asignadas a cada integrante han podido ser controladas continuamente, y ha sido posible asignar nuevos recursos en caso de demora en una tarea.

· Asignación de tareas: cada participante ha sabido las tareas concretas a acometer junto a un tiempo estimado de finalización. Esto ha permitido un control del trabajo de cada participante y apoyar a los compañeros cuando ha terminado antes de tiempo su tarea diaria.

· Tiempo de desarrollo: la definición de tareas concretas ha permitido reducir el tiempo de desarrollo del proyecto al tener cada participante bien claro su cometido.

Aspectos a solucionar

· Herramienta de gestión de proyectos: no existe una herramienta que controle los proyectos, tanto a nivel de programación como en tareas y participantes. Problema resuelto con la herramienta redmine, instalada en http://debian:3000.

· Dispersión de los participantes: aunque son imprevisibles las ausencias por enfermedad o trabajos urgentes, en la mayor medida de lo posible es necesario que cada participante esté centrado en las tareas asignadas del proyecto. Dejando lo máximo posible de lado otros proyectos.

· Ausencia de un documento de requisitos: antes de iniciar cada proyecto debería existir un documento que defina claramente el objetivo del proyecto, incluyendo la funcionalidad a implementar. Este documento es susceptible de cambio según avanza el proyecto, pero es importante definir su estructura inicial para marcar las tareas junto a sus tiempos.

· Olvido de las tareas de los integrantes: es esencial que cada integrante del proyecto apunte sus tareas, no recordarlas de memoria. La herramienta antes comentada, redmine, permite resolver fácilmente este inconveniente.

Otros aspectos importantes para cada proyecto de SCRUM

· Nombrar un responsable de equipo del proyecto, encargado de supervisar las reuniones de SCRUM, controlar  las tareas, servir de soporte y ayuda al resto de particiones y administrar el  proyecto en redmine. Aunque este responsable de equipo debe también realizar tareas de programación, no deben solaparse estas tareas de programación con su responsabilidad como responsable de equipo del proyecto.

· Realizar un mínimo de dos reuniones de SCRUM, una por la mañana y otra antes de salir. Si la carga de trabajo aumenta es recomendable realizar otra reunión más a mediodía.

· Marcar tiempos diferentes para cada tarea en base a su complejidad, pero siempre con un máximo de 2 semanas. En caso de ser superior el tiempo a terminar la tarea, es necesario partirla en tareas más pequeñas.

· Cada participante debe responsabilizarse de actualizar en redmine los cambios que va realizando en el desarrollo, tanto en nuevas funciones como en tareas asignadas.

